



Musztafa pasa helyére van candidálva, mely tényleg azonnal átveszi, mihelyt a két ellenséges hadsereg teli szállásra vonult.

Oroszország bollik. A déli vidékeken forradalmi tüntetések vannak; már több ízben veres összeütközés volt a nép és rendőrség közt.

VIDÉKI HIREK. Beszterczen tegnap szentelték fel a dalárda zászlóját. A zászlóanya Draxlerud szül. Fluck Izabella urhölgy volt.

Színházi csarnok.

Debrecezen nov. 5.

Delibes kedves zenéje bohókás a „Pe-taud király udvara” című operettje szombaton került színre. Közönségünk még az in-tendatúra idejéből ismeri a darabot és mindig szépen fogadja.

Tegnap a „Csikósok” Szépligeti avulhatlan régi jó népszárművet adtak elő.

Hahőség a Fertő tavában. Tudvale-gyos ebben a víz két év óta ismét annyira megcsordított, hogy a halasokat, mint jövedelmező állományt lehet üzni.

lázozó oly halászok eszközzel, (ugynev. kürtökkel), halászsák a halakat, melyet a törvény eltilt, mert a legnagyobb halat is megfogja.

Városi törvényhatóság.

Debrecezen nov. 5.

1.) Polgármesteri jelentés. 2.) Ügyhat-rány jegyzék. 3.) Ministeri leirat, mely szerint Hegedűs János volt hajdu kegydíja ügyében kelt közgy. határozat megerősítették.

16.) A városi főrendelők által megválasztott bizottságok. 17.) A városi főrendelők által megválasztott bizottságok. 18.) A városi főrendelők által megválasztott bizottságok.

ÚJ DONSA GOK.

A helv. hitv. 5 egyházkerület konventje — újabb értesítésük szerint — e hó 15-ikén fog meggyűlni.

tárgyait készíti elő, de ez végérvényesen nem határoz. Debrecezenből a küldöttek e gyűlésre e hó 13-án indulnak el a fővárosba.

A főiskolai ifjabb tanárok jótékony cselekedésére már jegyek válthattak Csáthy Károly és Szepessy Antal kereskedésében.

A ref. egyháztanács gazdasági szakosztálya holnap, e hó 6-dikán d. u. 3 órákor ülést tart a szokott helyen.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

egyike, mint már volt alkalmunk említeni, az elvett Gáll-féle üzlethez szépen berendezett zárvatkereskedést a holnapi napon nyitja meg.

A fiatal kezdőt, már szakképzettségével és meggyőző modoránál fogva is melegen ajánljuk a t. közönség figyelmébe, ki mindenesetre csak arra fog legelőször törekedni, hogy vezető a legnagyobb mértékben kihasználja.

Közönségnyilvánítás. N. N. urnó egy negyedéres jutott. T. Nemes Kálmán urnó 1 zsák burgonyát, 1 kosár babot, T. Szepesi ur 1 lámpa-kényet, N. N. urnó 1 kosár lenest, borsót, két iteze tarhonyát.

Zene. Megjelent a beküldött hezánk: „S o f a t a n d u l o” a török ifjak látogatásának emlékére.

Egy kis hiba. Lapunk közlelőbi számban „Szentpéter” állott Szentpéter helyett az időn-ságok közt.

Országgyűlés. — Képviselőház, nov. 3. — A ház mai ülésében folytatta a bank-tvjavaslat tárgyalását.

Tóth Kálmán a létező erők jó felhasználását tartja jó politikának. Elővigyázatnak mondja a félénkséget, óvatosságnak a gyvaságot.

Utal választóinak adott programbeszé-dére, melyvel csak addig, ígérte támogatni a kormányt, a míg az nézeti szerint az ország helyes érdekeit megvédelmezi.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Az arany cserkeszoros elköszintése tárgyában tegnap d. e. 11 órára értekezlet volt összehívva, melyre azonban a bizottsági tagok kevés számmal jelentek meg.

Lichtenstein nem tudja Wahrmann be-széde véd- vagy vádbeszéd volt-e a javaslatra vonatkozólag, annyiféle kifogása volt annak részletei, de sőt általánosságban ellen is.

A vita ezzel megszakítva, a kérvények vétettek tárgyalás alá. A kérvények minden további felszólítás nélkül elintéztetnek.

Percei felel Kollár interpellációjára a régi rendszerű bírói vizsgálati leteti ifjaknak ügyvédi vizsgára becsatása tárgyában.

Kollár tudomásul veszi a miniszter vá-lasztást, mely a ház által is tudomásul vétetik.

Percei miniszter Ferdinandy interpelláci-ójára válaszul, hogy az 1878-iki budgété-lőirányzatba a Kassán építendő új börtön építé-sére a szükséges összeget felvette, s kilátásba helyezi, hogy az új börtön minél előbb fel fog építtetni.

A válasz tudomásul vétetik. Ragályi N. interpellálja a kormányt az iránt, tette-e előkészületeket a kisebb királyi házhoz való költözés iránt, s kilátásba helyezhető-e, hogy ez iránt még a jelen ülés-szak alatt beterveztetik?

Ezzel az ülés véget ért. DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Kedden, 1877. évi nov. 6-kán.

A NAGYON SZÉP ASSZONY.

Konstantinápoly, nov. 4. Klapka, ki győngyöskedése dacára con-ferál az itteni legbefolyásosabb szemé-lyekkel, tegnap volt fogadtatásos a szul-tánál.

A mende-monda után itélve, sok furcsa dolog lesz az alkalmossal elinté-zve. Az azonban bizonyos, hogy a mult alkalommal a szultán tudtával Klapka Európába, s távolléte alatt kétszer is kapott levelet a szultántól, melynek egy-kéül visszahivatott. Azt monlják, a padisa Klapka véleményét akarja kitűndi a török vezérek működéséről, azután com-mandót kapna a tábornok, s pedig a Szerbia ellen operáló hadtestét.

A szerkesztő nyit postája. Budapest Ki a hitvány? Helybe. Jón holnap Szoboszló. Csak ideje korán mindent Szóka Kozsóné. Mindi gyakraiban félér. Hát Józsi? Sereven vagynak. Kolozsvár. A másik fele holnap jón H.-K.-Sz.-Miklós. Az urnák közötti a k. a. B.-Ujváros. Sor kerül r. Bécs. A másikban lesz helye. Káldim. Vette s. z. Fejtelen. 36.

A kiadó-hivatal üzenete. E. A. d. o. ny. T. B. m. János urnak. Önkök az a „levél” csak tévedésből ment. Bocsnak. Dec. végig befizessék.

Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: Kismesterca 1385. sz. a.)

HERTZKA és FRIEDJUNG fehérnemű és vászonnemű gyári raktára. Bécs, Neuer Markt (Mehimarkt) Nr. 14. a „PHÖNIX”-hez. Budapest, Kalap-utca 10.

20 esztendő köhögés, mell-, tüdő- és gyomorhajok a valódi Hoff-féle malátakészítmények használatával megszüntetettek. A Hoff János-féle cs. k. malátakészítmény-gyárnak Bécsben, Graben, Bräunerstrasse 8, továbbá Budapest, Kalap-utca 10.

Fogorvos és szájszabész. Dr. ÁRKÖVY J. Orvos- és sebész-tudor, fogász-mester. (Londonban képzett fogtörő.) 272 5-10. Műfogak angol mód szerint. Lakása: Budapest, Barátok-tere Bazár-épület.

Hertzka és Friedjung, fehér- és vászonnemű gyári raktára, Bécs, Neuer Markt (Mehimarkt) Nr. 14. zum „PHÖNIX”. Hirdetmény. Bosznay Károly és neje esodhitelezői vá-lasztmányja f. évi november hó 1-én hozott ha-tározata folytán közzétett tétiket miszerint:

ARAK. Malátakivonat-egészségi-sör palackja 60 kr. Láda 6 palackal: 6 palack 4 fr. — 11 palack 5 fr. 60 kr. — 23 palack 16 fr. — 58 palack 32 fr. — 1/2 kilo malátá-csokoládé 1. 2 fr. 40 kr. II. 1 fr. 60 kr. III. 1 fr. (Nagyobb mennyiségű árkedezményvel.) — Malátá-cu-korkak zacskója 60 kr. (1/2 vagy 1/4 zacskó-val is kapható.) — Gyermek-táp-malátaliszit 1 fr. — Koncentrált malátakivonat 1 palack 1 fr. 60 kr. is kapható. — Egy kész malátá-fürdő 80 kr. ba kerül.

Tessék szerencsét kísérteni! 375,000 márk, 218,000 forint. legújabb pénzkiosorlások. Mindenemű állampapírok, vasuti részletek, és kölcsön sorsjegyek eladása és vétete. Kaufmann és Simon bank és váltó-üzlet Hamburgban.